Отчет
О проведении круглого стола (вебинар) с «Международной академией менеджмента и технологий INTAMT» на тему: «Инфраструктура инновационной экономики Германии»


13.05.2014г. кафедра «Экономики и управления на предприятии» организовала проведение круглого стола с «Международной академией менеджмента и технологий INTAMT», лектор - Эдуард Исаакович Патрик профессор, доктор технических наук Председатель Правления «Международной Академии менеджмента и технологий» (INTAMT e.V.), Лауреат Государственной премии СССР.
Присутствовали: заведующая кафедрой «Экономики и управления на предприятии» Е.Г. Ягупа, К.В. Востриков, Ф.В. Агафонов,  заведующая библиотекой Г.Ф. Зайцева, старший преподаватель кафедры «Иностранных языков» С.П. Фоминская, а также студенты 1 и 3 курса специальности «Экономика и управление на предприятии», и студенты 1 курса специальности «Государственное и муниципальное управление»
Э.И. Патрик рассказал студентам о новейших тенденциях в развитии экономики Германии на примере европейских перспективных предприятий.







Зав.кафедрой «Экономики и 
управления на предприятии»                                                 Ягупа Е.Г.
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